



В Республике Татарстан местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 46-летнего жителя города Альметьевска возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 октября 2021 года подозреваемый распивал у себя дома спиртные напитки с 39-летней супругой. В какой-то момент между ними произошел конфликт в связи с тем, что женщина стала упрекать его в маленькой зарплате. В ответ он нанес ей несколько ударов в грудь и живот. На следующий день женщина скончалась. По результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что причиной ее смерти стали травмы внутренних органов.

Будучи допрошен, причастность к совершению преступления подозреваемый признал. Следствие обратилось в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1631234>